

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 04.11.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005597703

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation BDC Enterprises SA, Nyon, nouveau Le Grand-Saconnex

BDC Enterprises SA (BDC Enterprises Ltd) Chemin du Pavillon 2 1218 Le Grand-Saconnex

Jusqu'ici

BDC Enterprises SA [BDC Enterprises AG] [BDC Enterprises Ltd], précédemment à Nyon, CHE-300.793.460 (FOSC du 13.12.2021, p. 0/1005355836). Nouveau siège: Le Grand-Saconnex, Chemin du Pavillon 2, 1218 Le Grand-Saconnex. Statuts modifiés le 19.09.2022.

Registre journalier no 19867 du 01.11.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 242, Date: 13.12.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève